



## **Не в силах терпеть систематические побои, женщина решила убить мужа.**

Причиной очередной вспышки ярости и последовавшими вслед за ней побоями стал проигрыш в настольную игру. Июньским вечером 45-ти летние супруги Деевы отдыхали на своем приусадебном участке, расположенном в г. Котельниково. В процессе распития спиртных напитков жена предложила мужу сыграть в нарды. Супруг охотно согласился, но после трех проигрышей подряд не на шутку разозлился. Схватив лопату, он со всей силы нанес ее черенком удар по голове своей жены, причинив той ушибленную рану мягких тканей головы.

Женщину очень обидела выходка мужа. Избиения, наносимые ей супругом по поводу и без уже давно стали нормой в их супружеской жизни. Поплавав на берегу близлежащей речки, женщина обдумала возможные варианты мести обидчику. Через 20 минут она вернулась к себе домой и увидела в беседке спящего в кресле мужа. Не долго думая, женщина взяла веревку, подошла к креслу сзади и, попросив прощения у супруга, накинула ему на шею веревку. Опершись ногой о спинку кресла, Деева изо всех сил стала затягивать веревку на шее мужа, пока тот не перестал подавать признаки жизни.

Сразу после убийства женщина вызвала карету скорой помощи и сообщила, что ее супруг внезапно скончался. Прибывшие медики констатировали смерть, однако, зафиксировали наличие у потерпевшего странгуляционной борозды, что однозначно свидетельствовало о насильственном характере его кончины. В тот же день Ирина Деева была задержана по подозрению в совершении убийства супруга.

Котельниковским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Волгоградской области по данному факту возбуждено уголовное дело. В ходе следствия удалось собрать доказательства причастности Деевой к совершенному преступлению. Умело выбранная тактика допроса и представленные подозреваемой доказательства позволили следователю получить от нее признательные показания в убийстве супруга, хотя изначально она свою вину полностью отрицала. По ходатайству следователя в отношении задержанной судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772790>